TectoBasa pabota no teme «lMoKa3aTtenbHana GyHKLUA U ee CBOMCTBaAY.

Uenb:
® KOHTpO/sb 3YH nocTpoeHus rpadurKa NnokasaTenbHON GyHKUUK;
® YyTeHMe N NPUMEHEHME CBOMCTB NOKa3aTeIbHON GYHKUMMK;
® MpUMEHEHMEe CBOMCTB CTENEHY;

® pelleHMe NPOCTEMLNX NOKA3aTENbHbIX YPAaBHEHMUA N HEPABEHCTB.
CTpyKTypa TecToBoi paboTbl. PaboTa cOCTOUT U3 TpeX YPOBHEMN.

3apaHna NnepBOro ypoBHA npeacrtaB/ieHbl B BUAE TeCTa, paCCHUTAHbl Ha BbliAB/IEHUE Cd)OpMMpOBaHHOCTb 1 y3HaBaHue

NOHATUA. BepHOCTb BbINONHEHWA 3a4aHMA oLueHmBaeTca B 1 6ann.
3apgaHna BTOPOro ypoBHA npeanosiaratoT peweHne C npuMmeHeHnemM ogHoro nam Asyx CBOWCTB MK npasun.
BepHOCTb BbINO/IHEHMA OLLeHMBAETCA B 2 6anna.

3a4aHua TPETbEro YPOoBHA NpeanoaaratoT passepHyToe 060CHOBaHHOE pelleHue, TpebytoLee rnyboKMx 3HaHUI No

Teme. OueHuBaetca B 3 banna.

1 BapuaHrT.
1. A. CooTHecu Ha3BaHMe QYHKLMU U ee YpaBHEHNE CTPEIKOM.
KBagpaTtnyHas TpuroHomeTtpuyeckaa | CteneHHaA ObpaTtHan Moka3saTenbHasn
dYHKUMA dYHKUMA byHKLMA NPonopuMoHanbH | GyHKUMA
0CTb
y="/, y=5" y=sina y=x"? y=2x"4+3x-5

2. A.Ha 0gHOM M3 PUCYHKOB M306pakeH rpaduk GyHKUMM y=4" . YKaKM 3TOT PUCYHOK.
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3. A.CpaBHu:
a) 4-\/3 " 4-0,5 6),\/51/2 " ,\/52/5 B)(1/7 )2,3 n (1/7)\/3

4. A. Kakaa us ¢pyHKLNI ABNAeTCA BO3pacTatolwen?

y=0,5"" 2. y=(*/3)+2 3. y=(*/s)"
5. B. Haiau 3Ha4yeHue BbiParKeHUA 1 YCTAaHOBU COOTBETCTBME.
1. _2-3+(1/3)-2 2. (1/7)-2_7-2:7-4 3. (\/Vg)ll 4, 70811/4
A.0 b.21 B.8/s r.9

6. B. MocTpoii rpadmk dyHKumn Y= (1/3)* = 2 1 yKask1 MHOMeECTBO 3HaueHMil.
7. C.Pewwn ypaBHeHune

(1/7) 2x-3=(1/7)5-x 1’55x-7=(2/3 )x+1 5x-5x-6=1

8. C. Pewn HepaBeHCTBO
20 1 -2
772 ag 0,5°<'/,



TectoBasn pabota no teme «MoKasaTtenbHaa PyHKLMA U ee CBOUCTBAY.

Uenb:

® KOHTpO/b 3YH Ha nocTpoeHue rpadurKa nokasaTenbHON GyHKLNK;

® YyTeHMe N NPUMeHeHMe CBOMCTB NOKa3aTeNIbHOM GYHKUMK;

® MpUMEHEHMEe CBOMCTB CTENEHY;

® pelleHMe NPOCTENLNX NOKA3aTENbHbIX YPAaBHEHU U HEPABEHCTB.

CTpyKTypa TectoBoit paboTbl. PaboTa cocTonT U3 Tpex ypoBHEN.
3a4aHuMA NepBOro ypoBHA NPeACTaB/eHbl B BUAE TeCTa, PaCCYMTAHbI Ha BbiABieHWEe CHOPMUPOBAHHOCTL U
y3HaBaHMe MOHATUA. BepHOCTb BbINONHEHWA 334aHNA oueHMBaeTca B 1 6ann.
3a4aHuMA BTOPOro ypoBHA NpeAnoaaratoT pelleHme ¢ NpUMeHeHMEeM O4HOIO UK ABYX CBOMCTB UM NPABUI.
BepHOCTb BbINONHEHUSA oL eHMBaeTcA B 2 6anna.
3apaHuA TpeTbero ypoBHA NpeAno/siaratoT pa3BepHyToe 060CHOBaHHOE pelueHune, Tpebytowee rnybokux
3HaHW no Teme. OueHmnBaeTca B 3 6anna.

2. BapuaHT.
1. A. CooTHecu Ha3BaHMe PYHKLUMN N ee YypaBHEHME CTPENKOMN.
KeBagpaTuyHasn TpuroHomeTpuyeckaa | CteneHHasn Mpamas MokasaTenbHasa GyHKLUMA
dYHKUMA $YHKUMA bYHKUMA NPOMNOPLUMOHA/bH
oCTb
- _ =X _ _JL1/3 _ 2
y=0,5x y=7 y=Cosa y=X y=-3x"+5x+1

2. A. Ha OfHOM M3 PUCYHKOB 1306paxeH rpaduk dyHKLMM y=(1/4)* . YKaxu 3TOT pUCYHOK.
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3. A. Haliau 3Ha4eHue BbIpa*KeHUA N YCTaHOBM COOTBETCTBME.

1. (Y/5)*+(16)"° 2. (}s)%5%5" 3. (W8)* 4. 3,064
A. 0 b. -23 B.3 r.8

4. A. Kakana u3 ¢pyHKUMI sBnaeTca yobiBatowen?

Ly=0,5""  2.y=("/3)+2 3.y=("/s)"

5. B.  CpaBHu:

a) 3-\/2 " 3-0,5 6)\/21/2 " ,\/22/5 B)(l/5 )1,3 " (1/5)\/2
6. B.[MocTtpou rpadpumk GyHKUUM

y= 2" +1 1 yKaXk1n MHOXKECTBO ee 3HauYEHMUA.
7. C.Pewwn ypaBHeHUne

(1/3) 2x—3=(1/3)5—x 0 55x—7=(1/2 )x+1 7x—5x-6=1
8. C. Pewn HepaBeHCTBO

672 /36 0,5<"/s



